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BMW 318 i Cabrio

Preis: 14.680,- €

Zustand: Gebrauchtfahrzeug

Karosserie: Cabrio/Roadster

Leistung: 105 kW (143 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Schaltgetriebe

Kilometerstand: 72200

--Vorbesitzer:

SchwarzAußenfarbe:

LederPolsterung:

2Türen:

05 . 2011Erstzulassung:

Euro5Umweltplakette:

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Autohaus Kaufmann GmbH - Spandau

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Autohaus Kaufmann GmbH - Spandau Ihr Verkaufsteam

Seeburger Str. 68

13581 Berlin
030 - 76992394

030 - 76992394 --

info@renault-kaufmann.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (NEFZ) *
Innerorts* : 8,4 l/100 km

Ausserorts* : 5,6 l/100 km

Kombiniert* : 6,6 l/100 km

CO2-Emission* : 154,0 g/km

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *
CO2-Emission* : 0 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Komfort

Elektr. Verdeck Lederausstattung Memory Sitze

Klimaautomatik Elektr. Sitze Sitzheizung

Keyless Go Tempomat Park Distance Control

Elektr. Aussenspiegel Multifunktionslenkrad Lederlenkrad

Elektr. Fensterheber Mittelarmlehne Zentralverriegelung

Servolenkung Einstellbare Lenksäule Funkfernbedienung

Sicht

Xenon Scheinwerfer Nebelscheinwerfer Tagfahrlicht

Colorverglasung Autom. abblend. Innenspiegel Scheinwerferreinigung

Assistenzsysteme

Regensensor Lichtsensor

Sonstiges

Alufelgen Metallic Katalysator

Skisack Stoßfänger Wagenfarbe Raucherpaket

Entertainment

CD Radio

Sicherheit

Reifendruckkontrolle ESP ABS

Traktionskontrolle Airbag Beifahrerairbag

Seitenairbags Kopfairbag ISOFIX Kindersitzbefestigung

Isofix Beifahrersitz

Technik

Bordcomputer Start-Stop-Automatik

Beschreibung

Scheinwerfer-Reinigungsanlage (SRA), BORDCOMPUTER, Getriebe 6-Gang, Reifendruck-Kontrollsystem, 
Multifunktion für Lenkrad, Lenksäule (Lenkrad) mechan. verstellbar, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an 
Beifahrersitz, Scheibenwischer mit Regensensor, Geschwindigkeits-Regelanlage (Tempomat), Raucher-Paket, 
Park-Distance-Control (PDC), Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Nebelscheinwerfer, Stoßfänger Wagenfarbe, Start-
Stop-Knopf, Fensterheber elektrisch, Kopf-Airbag-System vorn, Außenspiegel elektr. verstellbar, Hardtopdach 
(elektr. versenkbar), Reifenpannen-Anzeige, Seitenairbag vorn, Xenon-Scheinwerfer, Anti-Blockier-System (ABS), 
Automatische Fahrlichtschaltung, Licht- und Regensensor, Metallic-Lackierung, Ablage-Paket, Aktive Kopfstützen, 
Audiosystem BMW Professional, Außenspiegel rechts mit Bordsteinautomatik, Außenspiegel Wagenfarbe, 
Außentemperaturanzeige, Beifahrerairbag abschaltbar, Check-Control-System, Comfort-Paket, Dachhimmel 
Anthrazit, Drehzahlmesser, Durchladeeinrichtung mit Transportsack integriert, Dynamische Stabilitäts-Control 
(DSC), Easy-Entry Funktion, elektr. Fahrersitz/Memory, Frontscheibe mit Bandfilter, Innenbeleuchtungs-Paket, 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Innenspiegel mit Abblendautomatik, Isofix-Aufnahmen für Kindersitze im Fond, Klimaautomatik erweiterter 
Umfang, Kopfstützen hinten, LED-Lichtelemente, Licht-Paket, LM-Felgen 17 Zoll V-Speiche 338, Mittelarmlehne 
vorn verstellbar, Motor 2,0 Ltr. - 105 kW 16V, Polster: Leder Dakota, Reifensystem Run-Flat mit 
Notlaufeigenschaften, Rücksitzlehne klappbar, Schaltpunktanzeige, Scheibenwaschdüsen heizbar, Servolenkung 
elektronisch, Sitzheizung vorn, Sport/Lederlenkrad, Start/Stop-Anlage, Tagfahrlicht, Wärmeschutzverglasung 
(Frontscheibe mit Bandfilter), Windschutz (Cabrio), ZV mit Diebstahlsicherung und Crashsensor, ZV mit 
Fernbedienung, FAHRZEUG IST ROT FOLIERT. RECHNUNG LIEGT VOR. 
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